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Specijal

Nagradu za industrijsku 
dionicu godine u se-
gmentu pomorstvo, 

promet i veze za 2006. godine 
osvojio je Dalekovod d.d., Zagreb, 
koji je istu nagradu osvojio i pret-
hodne godine. Tvrtka je osnovana 
1949. godine i do danas uspješno 
posluje u 80-ak zemalja svijeta. Od 
svoga osnutka Dalekovod se ra-
zvijao u modernu organizaciju 
koja je doživjela razne promjene i 
kojoj je glavna djelatnost gradnja, 
projektiranje i pružanje usluga in-
ženjeringa. Posebno treba nagla-
siti velike poslove koje je Dale-
kovod nedavno dobio na Islandu, 
u Norveškoj, Kazahstanu i Alba-
niji. 

Poslovna izvrsnost
Dalekovodovo poslovanje ve-

zano je uz stvaranje dodane vri-
jednosti u projektiranju, proi-
zvodnji, montaži i inženjeringu 
elektroenergetskih, prometnih i 
telekomunikacijskih objekata na 
tržištu Srednje i Jugoistočne Eu-
rope uz punu orijentiranost na 
zadovoljstvo klijenata. Misija Da-
lekovoda je pružiti potpunu 
uslugu infrastrukturnim djelat-
nostima (elektroenergetika, ce-
stovni i željeznički promet, tele-
komunikacije) zasnovanu na na-
čelima poslovne izvrsnosti i vr-

hunske kvalitete. Osnovu 
poslovanja Dalekovoda čine ljudi 
s posebnim znanjima i vješti-
nama, što visoko cijene svi kli-
jenti kompanije. Dalekovod je 
inače utemeljen na principima 
organizacije koja uči i sposob-
nosti brze adaptacije turbulen-
tnim utjecajima okoline. Pritom 
je djelovanje kompanije obilje-
ženo stakeholderskim pristupom, 
posebno vidljivim u činjenici da 
je poduzeće u većinskom vla-
sništvu sadašnjih i bivših radnika. 
Dalekovod je u široj javnosti pre-
poznat i kao odgovoran član 
društva, koji vodi računa da odr-
živi razvoj kompanije bude 

usklađen s interesima šire zajed-
nice i zaštitom okoliša. U njemu 
je danas 1620 zaposlenih.  

Uzlet izvoza
Vrijedi spomenuti da Dale-

kovod ima dugogodišnje iskustvo 
u ispitivanju i kontroli kakvoće 
svojih proizvoda, pazeći pritom 
na zaštitu okoliša i druge eko-
loške zahtjeve. Pritom se posebna 
pozornost posvećuje zaštiti na 
radu, zaštiti od požara, kemijskih 
i drugih opasnosti na radu.

Dalekovod je u 2006. postigao 
odlične rezultate, obilježene pora-
stom EBIT-a za 21,2%, na 116,8 
milijuna kuna (15,8 milijuna eura), 

što je, pak, bilo potaknuto zdravim 
16,5-postotnim rastom prodaje. 
Domaći prihodi porasli su 31,7%, 
čine 87,4% od ukupnih 1,49 mili-
jardi kuna prihoda (što je, pak, 
4,3% više od cilja koji je Uprava 
sama sebi zadala). Uz ugovor s 
Končarom za razvoj vučnih su-
stava za HŽ, vrijedan 500 milijuna 
kuna, očekuju se da će i u 2007. 
godini Dalekovod nastaviti održa-
vati dvoznamenkasti rast prihoda 
od prodaje na domaćem tržištu. 
Tako bi u 2007. i 2008. godini, 
prema očekivanjima, trebali vidjeti 
i posebno snažne izvozne pokaza-
telje, zahvaljujući ugovoru s Elek-
troprivredom Herceg-Bosne o na-
stavku rada na lokalnoj elektropri-
jenosnoj mreži, zatim ugovoru 
potpisanom s tvrtkom Kazakhstan 
Electricity Grid Operating Com-
pany vrijednim 80,5 milijuna do-
lara za gradnju 390 kilometara 
dugog 500 kV dalekovoda te ugo-
voru vrijednom 20 milijuna eura s 
norveškim operaterom Stat-
nettom za gradnju 105 kilometara 
dugog 420 kV dalekovoda u Nor-
veškoj.

U vrlo jakoj međunarodnoj kon-
kurenciji Dalekovod je upravo 
dobio tehnički vrlo zahtjevan 
posao gradnje 400 kV dalekovoda 
Tirana - Podgorica i pripadajućih 
vodnih polja. l
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Dalekovod je u 2006. postigao odlične
rezultate, s porastom EBIT-a za 21,2%, na 

116,8 milijuna kuna, što je potaknuo
zdrav 16,5-postotni rast prodaje. Domaći

prihodi porasli su 31,7%, pa sada čine 87,4%
od ukupnih 1,49 milijardi kuna prihoda


